11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.10.2009 10:45:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.10.2009 16:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114488/answer/114489




YBaxaemniit AHfperi! Heo0x0omuMo UCKITIOYUTD MTATOJIOTHIO IPECTaTeIbHOM XKene3kl. [Ii1s
YTOYHEeHUS ArarHo3a U olpefelieHus JalbHenIel TakKTUKU Bam Heobxonumo 06cieioBaThCs MOf
KOHTPOJIEM YPOJIOTa: OCMOTP HaPYKHBIX ITOJIOBEIX OPraHOB (110 MOBOAY GeJIbIX TOYeK), 00CIeqoBaHue
Ha YPOTEHUTAJIbHYIO0 HHPEKLIUIO (XTIaMUOUK, TPUXOMOHA/I, TapAHEPEIIbl, MUKOII/Ia3Mbl, KAaHOUIEI,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIUM aHAIN3 MOYH; ITOCEB CEKPeTa IIPOCTATH U MOYM Ha (iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM (YeThlpexCTKaHHas 1npoba); Y3U (moyek, MO4eBOIo My3hIpsi C
oTipefiesieHHeM KOIMYecTBa OCTAaTOYHOM MOYH, TIPefiCTaTeNIbHOM Kene3kl). [Tocie 3TOro MOXKHO OymeT
PEUINUTh - eCTh IMATOJOTUS UIN HET, Ha3HAUUTE JleueHne (ecu HeoOX0omumo). Yauu.



